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Ata de número novecentos e cinquenta e três às dezoito horas do dia dois de dezembro 

de dois mil e dezenove, reuniu-se em sessão ordinária o Poder Legislativo 

Bossoroquense na Sala das Sessões do Palácio Municipal 12 de Outubro, sob a 

presidência do Vereador Albenei Rosa Carvalho que cumprimentou os presentes, logo 

após solicitou ao secretário que fizesse a chamada dos vereadores, constatando-se a 

presença dos vereadores: Albenei Rosa Carvalho, Jeferson Dutra Leal, Elói Andrades 

Batista, Paulo Edir Lunardi Sodré, Leomar Manoel Ferreira, José Alberto Pereira, 

Juarez da Silva Cantini e Dilvar Marques. A vereadora Ruth Seli Batista Velloso estava 

afastada por motivos de saúde. Estavam presentes, também, os servidores Daiane 

Ribeiro da Silva e Eugênio Nilson Trindade Rodrigues. Verificada a existência de 

quórum o Presidente deu por aberta à sessão. Após o presidente solicitou ao secretário 

para que fizesse a chamada dos oradores inscritos para se pronunciarem no grande 

expediente. Manifestaram-se nesse espaço o vereador, Juarez Catini e Leomar Ferreira. 

Encerrado o grande expediente, aberto expediente dos líderes de bancada, 

manifestaram-se nesse espaço os vereadores, José Alberto Pereira, Albenei Rosa 

Carvalho e Leomar Ferreira. Ato contínuo, o Presidente solicitou ao secretário para que 

proceda a leitura da ordem do dia da reunião ordinária do dia 02 de Dezembro de 2019. 

Ata número novecentos e cinquenta e dois da reunião ordinária do dia 25 de Novembro 

de 2019, em discussão, em votação, aprovada por unanimidade. Indicação: Vereadores 

Ruth Velloso, Juarez Cantini, Jeferson Leal, Dilvar Marques: 1-Solicitam ao Poder 

Executivo, que verifique a possibilidade de conceder desconto do IPTU a empresas e 

munícipes que instalarem câmeras de vídeo monitoramento, de alta resolução, em frente 

a seus estabelecimentos ou imóveis residenciais, que possibilitem a visualização das 

vias e espaços públicos. justificativa: As câmeras de vídeo monitoramento são 

importantes auxiliares na prevenção de delitos, e também, para identificação de pessoas 

em caso de vandalismo e roubo, entre outras situações, melhorando os procedimentos de 

segurança pública, por meio da iniciativa privada. Sobre o percentual de desconto, 

ficará a critério do Poder Executivo, que irá estabelecer os mesmos, conforme a 

situação. Vereadores Ruth Velloso, Juarez Cantini, Jeferson Leal, Dilvar Marques: 1-

Solicitam ao Poder Executivo, que determine, através da Secretaria competente, um 

trabalho de limpeza, pintura e verificação do perfeito funcionamento da iluminação, no 
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mausoléu de Noel Guarany. Este é um dos locais de visitação que recebe mais pessoas, 

principalmente aquelas que vem visitar nossa cidade. Acreditamos que um trabalho de 

limpeza e recuperação deste local, dará uma melhor aparência, principalmente aos 

nossos visitantes. Vereador Leomar Manoel Ferreira: 1-Solicito ao Poder Executivo que 

seja feita a troca do nome da rua do “asilo dos veios” para o nome de “barbosa kersch”. 

justificativa: Ouvindo as reivindicações dos moradores daquela rua/localidade, uma vez 

que se trata de um dos moradores mais antigos desde os primórdios do bairro. Moções: 

Vereador Albenei Carvalho e Bancada: Para Brigada Militar (Comandante Claudiomiro 

Padilha) e o Soldado Leonardo Ffner; Para as escolas municipais e estaduais que 

participaram da formatura do proerd (Programa Educacional de Resistência às Drogas); 

De congratulação ao Mário Rodrigues e Raissa pela passagem do seu aniversário; 

Vereador Paulo Sodré: De congratulação ao Sr. Wolmar pelo dia de campo; Vereador 

Leomar Ferreira: De congratulação para Arthur Peppes pela passagem do seu 

aniversário; Vereador Jeferson Leal: De congratulação ao CTG Sombra de Carreteiro. A 

seguir abre expediente das explicações pessoais, não houve manifestações. Nada mais 

havendo a tratar, lavrei a presente ata, que vai devidamente assinada. Sala das Sessões 

do Palácio Municipal 12 de Outubro, em 03 de Dezembro de 2019. 

 

 

 

 

 

Verº.  Elói Andrades Batista                               Ver°. Albenei Rosa Carvalho 

              Secretário                                                              Presidente 
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